



यह किसी भारतीय एथलीट के साथ हुई सबसे विनाशकारी घटना है और ऐसा संभव होता तो वह अपना पदक विनेश को दे देती। मेरा दिल बरबाय हुआ और परेशान है विनेश ने जो किया है वह कल्पना से परे है।

- साक्षी मलिक

पूर्व ओलंपिक मैडलिस्ट, विनेश फोगाट के प्रति संवेदना जताई।



## आज का खिलाड़ी



भारत और श्रीलंका के बीच 3 मैचों की वनडे सीरीज के आखिरी मुकाबले में भारत के रियान पराग ने आज डेब्यू किया। अपने डेब्यू मैच में तीन विकेट लेकर रियान पराग ने इतिहास रच दिया। वे भारत के सातवें ऐसे खिलाड़ी बन गए हैं जिन्होंने अपने डेब्यू मैच में तीन या

## रियान पराग

क्या आप जानते हैं?... क्रिकेट के इतिहास में केवल चार टेस्ट सीरीज बिना हार-जित के समाप्त हुईं जिनका प्रत्येक मैच ड्रॉ रहा, इनमें से दो सीरीज लगातार भारत और पाकिस्तान के बीच हुईं।

राष्ट्रदूत अजमेर, 8 अगस्त, 2024 5

इससे ज्यादा विकेट लिए हैं। कप्तान रोहित शर्मा ने उन्हें छठवें गेंदबाजी के रूप में गेंदबाजी दी। जब वे गेंदबाजी करने आए तो श्रीलंका मजबूत स्थिति में था। रियान ने अविष्का फर्नांडो, कप्तान चरित असलंका व दुनिंत वेल्लालगे को पवेलियन भेजा।

# बेहद दुखद... कुछ ग्राम अधिक वजन पाये जाने पर विनेश फोगाट अयोग्य घोषित

पेरिस, 7 अगस्त। पेरिस ओलंपिक में बुधवार को महिलाओं की 50 किग्रा की स्पर्धा से भारतीय पहलवान विनेश फोगाट का वजन कुछ ग्राम अधिक पाये जाने पर उन्हें अयोग्य घोषित कर दिया गया है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और भारतीय ओलंपिक संघ ने इस स्थिति पर खेद व्यक्त किया है। आधिकारिक बयान में बताया गया कि आज सुबह विनेश का वजन कुछ ग्राम अधिक पाया गया और यूनाइटेड वर्ल्ड रेसलिंग नियम के तहत उन्हें अयोग्य घोषित कर दिया गया है। भारतीय ओलंपिक संघ ने एक बयान जारी कर इस स्थिति पर गहरा खेद व्यक्त किया।



आईओए ने बयान में कहा, यह खेदजनक है कि भारतीय दल महिला कुश्ती 50 किग्रा वर्ग से विनेश फोगाट को अयोग्य

घोषित किए जाने की खबर साझा करता है। रात भर टीम द्वारा किए गए बेहतरीन प्रयासों के बावजूद, आज सुबह उनका वजन 50 किग्रा से कुछ ग्राम अधिक था। इस समय दल द्वारा कोई और टिप्पणी नहीं की जाएगी। भारतीय दल आपसे विनेश की निजता का सम्मान करने का अनुरोध करता है। वह मौजूदा प्रतियोगिताओं पर ध्यान केंद्रित करना चाहेगा। यूनाइटेड वर्ल्ड रेसलिंग के नियमों के अनुसार फोगाट को इस स्पर्धा की रैंकिंग में अंतिम स्थान पर रखा जाएगा। यह निर्णय भारतीय पहलवान के असाधारण प्रदर्शन का एक नाटकीय और निराशाजनक अंत खोजता है। उल्लेखनीय है कि मंगलवार को विनेश फोगाट ने लगातार तीन मुकाबलों में जीत दर्ज करते हुए महिलाओं की 50 किग्रा स्पर्धा के फाइनल में जगह बनाई थी।

# वेटलिफ्टर मीराबाई चानू मेडल की रेस में स्नैच में नंबर-3 पोजिशन पर रही

क्लीन एंड जर्क में टारगेट 107 रखा

पेरिस, 7 अगस्त। भारतीय वेटलिफ्टर मीराबाई चानू पेरिस ओलंपिक में मेडल की रेस में हैं। वे 49 किलोग्राम कैटेगरी के स्नैच में तीसरे स्थान पर हैं। मीराबाई ने स्नैच के अपने पहले प्रयास में 85 का वजन उठाया है। वे दूसरे प्रयास में 88 उठाने में नाकाम रही। फिर आखिरी प्रयास में 88 उठाया। वे थर्डलैड की वेटलिफ्टर के साथ संयुक्त तीसरे स्थान पर हैं।



रोमानिया की वैलेटिना मिहेला 93 उठाकर नंबर-1 पर हैं। मीराबाई अब क्लीन एंड जर्क के पहले प्रयास में 107 उठाएंगी। चानू ने टोक्यो ओलंपिक के पहले ही दिन 202 का वजन उठाकर भारत की सिल्वर मेडल दिलाया था। एथलेटिक्स के टिपल जंप इवेंट में भारत के प्रवीण खिन्नावेल और अब्दुल्ला नरंगोलिंदेविडा हाइर गई हैं। मिडिल डिस्टेंस रनर अविनाश साबले की 3000 मीटर बाधा दौड़ रात 1:13 बजे के बाद होगी।

# विनेश फोगाट को अयोग्य करार देने पर राजनीतिक हलकों में निराशा, आक्रोश



नयी दिल्ली, 7 अगस्त। महिला भारतीय पहलवान विनेश फोगाट को पेरिस ओलंपिक में अयोग्य करार दिया जाने पर देश में राजनीतिक हलकों में तीव्र प्रतिक्रिया हुई है। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी तथा विपक्ष के नेता राहुल गांधी सहित विभिन्न राजनितियों ने इस घटनाक्रम को पीड़ानक बताया है और उम्मीद जतायी है कि फोगाट के साथ न्याय होगा।

कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने कहा, सरकार को अपील करने के लिए सभी प्रयास करने चाहिए और हमारे चैंपियन को न्याय प्रदान करें। हम लोग आपके साथ हैं। विनेश फोगाट और हमारी प्रार्थनाएं आपके साथ हैं। आपका साहस सदैव प्रेरणादायक का प्रश्न है। भारत सरकार ने विनेश को अयोग्य ठहराए जाने को दुःखद और दुर्भाग्यपूर्ण बताया है।

केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह ने एक्स पर कहा, "ओलंपिक में विनेश फोगाट की हार ने करोड़ों भारतीयों की उम्मीदें जरूर तोड़ दी हैं। उनका खेल करियर शानदार है, जो विश्व चैंपियन को हराने के गौरव से चमक रहा है। यह दुर्भाग्य उनके शानदार करियर में एक अपवाद मात्र है, जिससे मुझे यकीन है कि वह हमेशा की तरह विजेता बनकर वापसी करेंगी। हमारी शुभकामनाएं और समर्थन हमेशा उनके साथ है।" केन्द्रीय संसदीय कार्य एवं अल्पसंख्यक मामलों के मंत्री किरन रिजिजू ने फोगाट को भारत की आशा की किरण और देश का गौरव बताते हुए कहा कि आज का आघात पचा पाना मुश्किल है लेकिन ऐसे ही क्षणों में आपकी वास्तविक शक्ति का निखार दिखता है। आपका जुझारूपन आपकी सबसे बड़ी ताकत रही है। हरियाणा में नेता प्रतिपक्ष व कांग्रेस नेता भूपेंद्र सिंह हुड्डा ने विनेश फोगाट को अयोग्य ठहराए जाने को दुःखद और दुर्भाग्यपूर्ण बताया है।

# फोगाट को मिला पूरे खेल जगत का साथ, दी प्रतिक्रियाएं

## अयोग्य घोषित करना साजिश : अभय

नयी दिल्ली, 7 अगस्त। इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन के पूर्व प्रधान एवं भारतीय कुश्ती संघ के पूर्व उप-प्रधान अभय सिंह चौटाला ने महिला पहलवान विनेश फोगाट को पेरिस 2024 ओलंपिक में कुश्ती खेल के 50 कि.ग्रा. भार वर्ग में अयोग्य घोषित किए जाने पर कड़ी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि इसमें साजिश की बू आ रही है। कुश्ती महासंघ और इंडियन ओलंपिक एसोसिएशन के अलावा जो चीफ डेलीगेशन गया है उन सभी को महिला पहलवान खिलाड़ी विनेश फोगाट के समर्थन में खुलकर आना चाहिए और इस घटना को गंभीरता से लेते हुए अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक संघ में कड़ी आपत्ति दर्ज करनी चाहिए ताकि विनेश फोगाट को न्याय मिल सके।

## अंतर्राष्ट्रीय ओलंपिक समिति के समक्ष विरोध दर्ज

केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने बुधवार को कहा कि भारत ने महिला पहलवान विनेश फोगाट के मुद्दे को लेकर अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति के समक्ष विरोध दर्ज कराया है। उन्होंने कहा कि जहां तक उनकी तैयारी के लिए सहायता का प्रश्न है, भारत सरकार ने विनेश को उनकी आवश्यकता के अनुसार हर संभव सहायता प्रदान की है। उसके लिए पर्यटन स्टार भी नियुक्त किया गया है जो कि अपने क्षेत्र के विशेषज्ञ हैं। उनके साथ हंगरी के विश्वत कोच वोलेर अकोस और फिजियो अश्विनी पाटिल हमेशा साथ रहते हैं। इनको

## विनेश तुम हिम्मत व नैतिकता की गोल्ड मेडलिस्ट हो : बजरंग

पहलवान बजरंग पुनिया ने विनेश फोगाट को अयोग्य करार देने के बाद कहा कि विनेश हिम्मत और नैतिकता की गोल्ड मेडलिस्ट हैं। उन्होंने सोशल मीडिया 'एक्स' पर लिखा, विनेश तुम हिम्मत और नैतिकता की गोल्ड मेडलिस्ट हो। माटी की बेटी हो इसलिए ये मेडल भी माटी का है। बहुत हीसले से लड़ी हो। कल जब खेलने से पहले ओलंपिक ऑफिशियल ने आपका वजन लिया तो आपका वजन एकदम परफेक्ट था। आज सुबह जो हुआ उसपर कोई यकीन नहीं करना चाहता। 100 ग्राम। यकीन ही नहीं हो रहा कि यह तुम्हारे साथ हुआ है। पूरा देश आंसू नहीं रोक पा रहा है। उम्मीद करता हूँ कि ओलंपिक खेल रही दुनिया की सभी महिला पहलवान विनेश के साथ सॉलिडैरिटी में खड़ी होंगी।

ओलंपिक के लिए इनके अतिरिक्त व्यक्तिगत सहायक स्टाफ जैसे विभिन्न स्मॉरिंग पार्टनर्स, स्ट्रेंथ और कंडीशनिंग विशेषज्ञ, के लिए वित्तीय सहायता प्रदान की गई है।

## फोगाट हमेशा एक चैंपियन रहेगी : सिंधु

इस घटनाक्रम पर पीवी सिंधु ने पोस्ट किया है कि प्रिय विनेश फोगाट, आप हमारी नजर में हमेशा एक चैंपियन रहेंगी। मुझे पूरी उम्मीद थी कि आप गोल्ड जीत सकती हैं। उन्होंने कहा, मैंने पीडीसीएसई में आपके साथ जो थोड़ा समय बिताया वह एक जबरदस्त इच्छाशक्ति वाली महिला को बेहतर बनने के लिए संघर्ष करते हुए देख रहा था। यह प्रेरणादायक था। मैं हमेशा आपके लिए यहां मौजूद हूँ, पूरे यूनिवर्स की सकारात्मकता आपकी ओर भेज रही हूँ।

## विनेश का जज्बा पदक से ज्यादा चमकता है : नीता अंबानी

रिलायंस फाउंडेशन की संस्थापक अध्यक्ष नीता अंबानी ने महिला पहलवान विनेश फोगाट को पेरिस ओलंपिक में 50 किग्रा वर्ग में कुछ अधिक वजन पाये जाने पर अयोग्य घोषित किये जाने पर उनके प्रति एकजुटता व्यक्त करते हुए कहा कि आपका जज्बा किसी भी पदक से ज्यादा चमकता है। वह एक चैंपियन फाइटर है और मुझे इसमें कोई संदेह नहीं है कि वह और भी मजबूत होकर वापस आएंगी। उसने बार-बार दिखाया है कि उसकी ताकत न केवल उसकी अविश्वसनीय जीत में ही। विनेश, आप आने वाली पीढ़ियों के लिए एक प्रेरणा हैं।

# विनेश का अयोग्य होना हैरान करने वाला, आईओए विनेश फोगाट के साथ : पीटी उषा



पेरिस, 7 अगस्त। विनेश फोगाट को अयोग्यता पर भारतीय ओलंपिक संघ की अध्यक्ष पीटी उषा का बड़ा बयान सामने आया है। पीटी उषा ने अपने बयान में कहा कि विनेश का अयोग्य होना बेहद चौकाने वाला है। मैं कुछ समय पहले ओलंपिक विलेज पॉलीक्लिनिक में विनेश से मिलीं और उन्हें भारतीय ओलंपिक संघ, भारत

सरकार और पूरे देश के पूर्ण समर्थन का आश्वासन दिया। उन्होंने आगे बताया कि हम विनेश को सभी चिकित्सा और भवनात्मक सहायता प्रदान कर रहे हैं। पीटी उषा ने आगे कहा कि भारतीय कुश्ती महासंघ ने यूडब्ल्यूडब्ल्यू लागू किया है और वह इसका यथासंभव सशक्त तरीके से पालन कर रहा है। उन्होंने कहा कि मैं विनेश की मेडिकल

टीम द्वारा रात भर किए गए अथक प्रयास से अवगत हूँ ताकि वह प्रतियोगिता की आवश्यकताओं को पूरा कर सके। पीटी उषा और विनेश के पोषण विशेषज्ञ दिनशां पारदीवाला ने विस्तृत बयान में कहा कि हमने उनके बाल काटे, उसके कपड़े छोटे किए। हर संभव प्रयास किया। केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने पहलवान विनेश फोगाट को ओलंपिक में अयोग्य ठहराए जाने पर बुधवार को कोलाहल में बयान दिया। उन्होंने कहा कि पहलवान विनेश फोगाट को 100 ग्राम अधिक वजन के कारण 50 किलोग्राम वर्ग ओलंपिक स्पर्धा से अयोग्य घोषित कर दिया गया। विनेश फोगाट की अयोग्यता पर भारतीय ओलंपिक संघ ने यूनाइटेड वर्ल्ड रेसलिंग के साथ कड़ा विरोध दर्ज कराया गया है।

# श्रीलंका ने 27 साल बाद भारत को वनडे सीरीज में हराया

श्रीलंका 2-0 से जीता, भारत को 110 रन से हराया

कोलंबो, 7 अगस्त। अविष्का फर्नांडो (96) और कुसल मंडिस (59) की शानदार पारियों के बाद दुनिंत वेल्लालगे (पांच विकेट) की बेहतरीन गेंदबाजी के दम श्रीलंका ने बुधवार को तीसरे एकदिवसीय मुकाबले में भारत को 110 रन से हरा दिया है। इसकी के साथ श्रीलंका ने तीन मैचों की सीरीज 2-0 से जीत ली है। श्रीलंका ने 27 सालों बाद भारत को द्विपक्षीय वनडे सीरीज में हराया है।



लागते हुए (35) रन बनाये। विराट कोहली (20) भी वेल्लालगे का शिकार बने। ऋषभ पंत (6), श्रेयस अय्यर (8), अक्षर पटेल (2), रियान पराग (15), शिवम दुबे (9), कुलदीप यादव (6) रन बनाकर आउट हुये। वॉशिंगटन सुंदर ने 25 गेंदों में तीन छक्के और दो चौके लगाते हुए 30 रनों की पारी खेली। एक बार फिर भारतीय टीम श्रीलंकाई स्पिन गेंदबाजों के आगे भारतीय बल्लेबाजों में घुटने टेक दिये और पूरी टीम 26.1 ओवर में 138 रन पर सिमट गई। श्रीलंका की कप्तान रोहित शर्मा को आउट कर पवेलियन भेज दिया। उन्होंने 20 गेंदों में छह चौके और एक छक्का

तोषणा और जेफ्री वैडरसे को दो-दो विकेट मिले। असिता फर्नांडो ने एक विकेट लिया। इससे पहले आज यहाँ श्रीलंका के कप्तान चरित असलंका ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। पहले बल्लेबाजी करते हुए श्रीलंका ने भारत को जीत के लिए 249 रनों का लक्ष्य दिया था। बल्लेबाजी करने उतरी पतुम निस्संका और अविष्का फर्नांडो की सलामी जोड़ी ने अच्छी शुरुआत करते हुए पहले विकेट लिये 89 रन जोड़े। 20वें ओवर में अक्षर पटेल ने पतुम निस्संका (45) को ऋषभ पंत के हाथों कैच आउट कराकर भारत को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद अविष्का फर्नांडो और कुसल मंडिस ने फिर से पारी को सलामा। दोनों बल्लेबाजों ने दूसरे विकेट के लिये 82 रनों की साझेदारी की। 36वें ओवर में रियान पराग ने शतक की ओर बढ़ रहे अविष्का फर्नांडो (96) को पगबाधा कर पवेलियन भेज दिया। कप्तान चरित असलंका (10) भी पराग का शिकार बने। सदौरा समराविक्रमा (शून्य) को सिराज ने पगबाधा किया।

# एलपीयू ने विनेश को 25 लाख का पुरस्कार देने की घोषणा की

फगवाड़ा, 7 अगस्त। लवली प्रोफेशनल यूनिवर्सिटी (एलपीयू) ने विनेश फोगाट को पेरिस ओलंपिक के कुश्ती के फाइनल में पहुंचने के बाद वजन ज्यादा होने के कारण अयोग्य करार दिए जाने के बावजूद 25 लाख रुपये की नकद राशि देने की घोषणा की। विनेश एलपीयू में एमए मनोवैज्ञान की छात्रा हैं और एलपीयू ने ओलंपिक में रजत पदक विजेता को 25 लाख रुपये का पुरस्कार देने की घोषणा की हुई थी। एलपीयू के संस्थापक कुलपति और राज्य सभा सदस्य अशोक कुमार मित्तल ने यहाँ जारी बयान में कहा, हमारे लिए विनेश अब भी एक पदक विजेता ही हैं। यहाँ तक के सफर में उनका समर्थन, कौशल मान्यता की हकदार है और हमें उन्हें 25 लाख रुपये का पुरस्कार देते हुए गर्व महसूस हो रहा है, जो हमने रजत पदक विजेता को देने का ऐलान किया हुआ था।

## दस जिलों में स्थापित होंगे इनडोर शूटिंग रेंज

चंडीगढ़, 7 अगस्त। पंजाब स्कूल शिक्षा मंत्री हरजोत सिंह बैस ने बुधवार को कहा कि विभागा राज्य के 10 जिलों में इनडोर शूटिंग रेंज स्थापित करेंगे। बैस ने बताया कि संगरूर, लुधियाना, जालंधर, फिरोजपुर, अमृतसर, रूपनगर, साहिबजादा अजीत सिंह नगर, होशियारपुर, शहीद भगत सिंह नगर और मानसा में ये इनडोर शूटिंग रेंज स्थापित किए जाएंगे, जहाँ खिलाड़ी 10 मीटर की निशानेबाजी का अभ्यास कर सकेंगे।

क्र.सं.	आर.सी.आई.एन.	नाम	विवरण
cont...		श्रीमती जमाना बाई पत्नी श्री सोहन लाल नागरजी (सह-अग्रणी-2)	मई 24, 2024 तक एवं दिनांक मई 25, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
39	HLR000000000015841	श्री छत्रनर कुमार् पुत्र श्री राम लाल सालवी (अग्रणी) श्रीमति हीरा देवी पत्नी श्री कंका राम (सह-अग्रणी-1)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 21, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 1,38,170/- अक्षरें रूपये एक लाख अठ्ठासह हजार एक सौ सत्तर मात्र दिनांक मई 24, 2024 तक एवं दिनांक मई 25, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
40	HLR000000000016004	श्री छत्रनर कुमार् पुत्र श्री राम लाल (सह-अग्रणी-2) श्री ईश्वर लाल सालवी पुत्र श्री रतन लाल (जमानती)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 21, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 3,87,530/- अक्षरें रूपये तीन लाख सत्तारो हजार पांच सौ तीस मात्र दिनांक मई 24, 2024 तक एवं दिनांक मई 25, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
41	HLR000000000013205	श्री लक्ष्मी लाल बलाई पुत्र श्री भोज लाल (अग्रणी) श्रीमति ग्यारसी देवी पत्नी श्री लक्ष्मी लाल बलाई (सह-अग्रणी) श्री हीरा शंकर बलाई पुत्र श्री राजू बलाई (जमानती)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 21, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 3,50,720/- अक्षरें रूपये तीन लाख पचास हजार सात सौ बीस मात्र दिनांक मई 13, 2024 तक एवं दिनांक मई 14, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
42	HLR000000000004312	श्री जीवराज सिंह राजपुरोहित पुत्र श्री प्रेम सिंह राजपुरोहित (अग्रणी)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 21, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 3,50,720/- अक्षरें रूपये तीन लाख पचास हजार सात सौ बीस मात्र दिनांक मई 13, 2024 तक एवं दिनांक मई 14, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
43	HLR000000000007442	श्री बर्दा चंद डोली पुत्र श्री मोहन लाल डोली (अग्रणी) श्री रामधणी देवी पुत्र श्री नन्द खटिक (सह-अग्रणी) श्री दुर्गा लाल बार्डे पुत्र श्री राम सुन्द बार्डे (जमानती)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 22, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 2,10,660/- अक्षरें रूपये दो लाख दस हजार सात सौ बीस मात्र दिनांक मई 13, 2024 तक एवं दिनांक मई 14, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
44	HLR000000000014592	श्री भिदन दास पुत्र श्री विष्णु दास (अग्रणी) श्रीमती गोरी पत्नी श्री विष्णु (सह-अग्रणी) श्री शुभम सज्जल पुत्र श्री मातल सज्जल (जमानती)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 23, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 4,14,730/- अक्षरें रूपये चार लाख चौदह हजार सात सौ तीस मात्र दिनांक अप्रैल 25, 2024 तक एवं दिनांक अप्रैल 26, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।
45	HLR000000000014687	श्रीमती सोनी देवी पत्नी श्री लालू खटिक (अग्रणी) श्री अशाल खटिक पुत्र श्री लालू लाल खटिक (जमानती)	1) मांग पत्र की दिनांक - मई 23, 2024 2) मांग पत्र में अंकित राशि रु. 4,03,020/- अक्षरें रूपये चार लाख तीन हजार एवं बीस मात्र दिनांक अप्रैल 24, 2024 तक एवं दिनांक अप्रैल 25, 2024 से भविष्य को ब्याज व चर्च अतिरिक्त।

# स्वदेश लौटी मनु भाकर, दिल्ली एयरपोर्ट पर हुआ जोरदार स्वागत, ओलंपिक में रचा इतिहास

नई दिल्ली, 7 अगस्त। पेरिस ओलंपिक में भारत को दो मेडल दिलाकर इतिहास रचने वाले शूटर मनु भाकर बुधवार को भारत पहुंचे। उनके साथ कोच जसपाल राणा भी थे। नई दिल्ली के इंदिरा गांधी एयरपोर्ट पर उनका जोरदार स्वागत हुआ। बड़ी संख्या में फैंस ओलंपिक पदक विजेता का स्वागत करने के लिए उमड़े। मनु भाकर ने पेरिस में दो मेडल झूटकर निशानेबाजी में 12 साल के सूखे को खत्म किया। उन्होंने पेरिस खेलों में



भारत का खाता खोला। बता दें कि, मनु ने 10 मीटर एयर पिस्टल स्पर्धा में और फिर 10 मीटर मिक्सड टीम एयर पिस्टल इवेंट में सरबजोत सिंह के साथ मिलकर कांस्य पदक जीता। हालांकि,

# भारत में हो सकता है महिला ट्वंटी-20 वर्ल्ड कप

आईसीसी जल्द कर सकता है फैसला

नई दिल्ली, 7 अगस्त। विमंस टी20 वर्ल्ड कप 2024 का आयोजन बांग्लादेश में होना था, लेकिन बांग्लादेश में हुए हालिया घटनाक्रमों ने आईसीसी को असमंजस में डाल दिया है। देश में आंतरिक अशांति में अक्टूबर में होने वाले वैश्विक आंदोलन की सुरक्षा को लेकर आईसीसी मुख्यालय दुर्दा में चिंता बढ़ा दी है। वहीं क्रिकेटवज की रिपोर्ट के अनुसार अगर बांग्लादेश टूर्नामेंट की मेजबानी ले ली जाती है तो इसमें कुछ भी हैरान करने वाला नहीं होगा। देश में लंबे समय से कर्फ्यू है,

इंटरनेट बंद होने के साथ-साथ दंगे, आगजनी और हिंसा हो रही है। आईसीसी एक सप्ताह में फैसला ले सकता है। अन्य विकल्पों में भारत एक मजबूत दावेदार है। शेख हसीना के प्रधानमंत्री पद छोड़ने और देश छोड़ने के बाद आईसीसी से प्रवक्ता ने कहा कि, बांग्लादेश क्रिकेट बोर्ड उनकी सुरक्षा एजेंसियों और अपने स्वतंत्र सुरक्षा सलाहकारों के साथ समन्वय में आईसीसी घटनाक्रमों पर बारीकी से नजर रख रहा है। हमारी प्राथमिकता सभी प्रतिभागियों की सुरक्षा और भलाई है। साथ ही दस टीकों को 3 से 20 अक्टूबर तक बांग्लादेश के ठामों में शेर बांग्ला नेशनल क्रिकेट स्टेडियम और सिलहट में सिलहट इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में 18 दिनों में 23 मैच खेलने हैं।

# दीक्षा डागर पहले राउंड में अदिति अशोक से आगे

पेरिस, 7 अगस्त। भारतीय गोल्फर दीक्षा डागर ने बुधवार को पेरिस ओलंपिक में महिला गोल्फ प्रतियोगिता के पहले दौर में दिन को 1-अंडर 71 के साथ समाप्त किया। अपना दूसरा ओलंपिक खेल खेल रही पूर्ण डेफाल्टिवस चैंपियन ने दिन का अंत 71 के कुल स्कोर के साथ किया, जो अदिति अशोक के पहले स्कोर से एक बेहतर है। डागर ने आज ले गोल्फ नेशनल में दो बर्डी और दो बोगी लगाई। भारतीय गोल्फरों के लिए पहले दौर की स्थिति की पुष्टि दिन में बाद में की जाएगी जब सभी खिलाड़ी 18-होल का कोर्स पूरा कर लेंगे। इससे पहले अदिति अशोक ने महिलाओं के गोल्फ टूर्नामेंट के पहले राउंड में बराबर का स्कोर किया है। ले गोल्फ नेशनल में 18-होल कोर्स के लिए बराबर स्कोर 72 है, जिसे अदिति अशोक ने आज पूरा किया। अगले तीन दिनों में तीन और राउंड खेले जाएंगे। चार राउंड के आखिर में शीप तीन गोल्फर पेरिस 2024 के पोटियम पर पहुंचेंगे।